

# 奉献为着产生神的家

圣经启示，召会是基督的身体，是一个活的生机体。今天主乃是要建造基督生机的身体。以弗所四章十六节说，“本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。”这节经文给我们看见，基督生机身体的七个特点：

一、本于祂—传福音、活力排、团体生活等，一切都是本于祂；二、全身—基督身体上的每个肢体必须是活而尽功用的肢体；三、每一丰富供应的节并每一部分—给人供应并有功用；四、联络、结合—每个人都要联络、结合在一起；五、渐渐长大—像一个个细胞繁殖扩增一样，在身体里长大；六、在爱里—在爱里繁殖扩增；七、把自己建造起来—乃是每个肢体建造基督的身体。

神在召会中所设立的恩赐，有使徒、申言者、传福音者、牧人和教师，目的是为着成全圣徒，建造基督生机的身体。这就是生、养、教、建四件事。今天在主恢复里，我们要建造基督生机的身体，就要每个人都能传福音、都能牧养人、都能彼此教导、都能建造召会。

我们一个人要走属灵、生命的道路是很难的，一定要有同伴，一起祷告、读经、传福音，彼此顾惜，彼此服事。你有活力同伴，你们就是活力排。活力排就是作三件事：祷告、顾惜、分享（pray, care, share）；并且，活力排不能老是只有两三个人，必须要生出属灵的孩子，繁殖扩增活力排。

## 伯大尼之家

约翰福音说到，主耶稣是永远生命的话，解决人的干渴、饥饿、犯罪……最后产生一个生命的结果—产生神的家，一个筵宴之家—伯大尼之家。换句话说，我们的家都要为神打开，而成为神的家。家是 house，不是 church。圣经不是说神的会所，而是说神的居所。对神而

言，天是祂的座位，地是祂的脚凳，祂渴望得着一个家、一个住处。神的家不是聚集的场所，而是让神得着安息与享受的场所。

一个为神打开的家有下列五个特征：

1) 要有马利亚的彻底奉献、爱主；你爱主，就够资格了。2) 要有马大的殷勤服事；打开家就是要服事神、服事人。3) 要有拉撒路的复活见证；不是靠人天然的热心与才干，乃是靠复活的灵与生命的大能，天天经历基督的死与复活。4) 要有蒙赦罪之西门得救的喜乐，并爱罪人。5) 要有罪人的聚集；你只要开家就会有新人。

诗篇给我们看见，一个打开的家有十项好处：一、荣耀的—“耶和华啊，我爱你所住的殿，和你的荣耀所居之处。”（二六8）二、华美的—“有一件事，我曾求耶和华，我仍要寻求；就是一生一世住在耶和华的殿中，瞻仰祂的荣美，在祂的殿里求问。”（二七4）三、得着启示—“等我进了神的圣所，我才看清他们的结局”（二三17）—恶人的结局。四、可爱的—“万军之耶和华啊，你的居所何等可爱！”（八四1）五、有活力的—“他们栽植于耶和华的殿中，发旺在我们神的院里。”（九二13）六、结果子的—“他们年老的时候，仍要结果子；要满了汁浆而常发青。”（九二14）七、供应的泉源—“歌唱的同跳舞的都要说，我的泉源都在你里面。”（八七7）八、敬拜神—“你们要尊崇耶和华我们的神，在祂的圣山下拜；因为耶和华我们的神是圣别的。”（九九9）九、神作业分—“我的肉体和我的心肠衰残，但神是我心里的磐石，又是我的业分，直到永远。”（七三

### 社区八十七个家奉献心愿单

移 民	开 家	团 体 生 活	飞 鹰	壮 年 班
30	33	52	18	25

### 六十二个校园团体奉献心愿单

福 音 节 期	福 音 聚 会	周 末 成 全	团 体 生 活	得 救 人 数
57	48	111	69	1370

26) 十、主的膏油——“你却高举了我的角，如野牛的角；我是被新油膏了的。”(九二 10)

所有的甘甜、荣美、启示、福分、供应，通通都在一个打开的家里。我们把家打开来，不是打开家多一个聚会，而是过一种打开家的生活。我们要为基督打开家，需要有三个步骤：一、奉献；二、有活力同伴；三、有确定的时间。

## 奉献因主的显现

昨天晚上看到你们大家的奉献，心里很感动。尤其是你们年纪很轻，就把自己奉献给主。正如彼前一章八节说，“我们虽然没有见过祂，却是爱祂……。”一旦我们摸着主，与主坠入爱河，就会把自己奉献给主。

几个月前，我带好些弟兄姊妹到以色列，走访旧约列祖和主耶稣所走过的路。我们每到一站，就祷告、奉献自己。我们在伯大尼享受诗歌七百五十八首：“自伯大尼你与我们分手后，我心有个真空无可补满，我坐河滨，将琴挂在柳枝头，你不在此，我怎有心鼓弹？……”大家都情不自禁地流泪，深切盼望：“主啊，我要你来，我不要你迟。”

所有真正得救的人，都是把自己奉献给主的。主耶稣被捉拿的那一夜，彼得远远地跟着主，然后三次否认主，“主转过身来看彼得，彼得便想起主对他所说的话……。他就到外面去痛哭。”(路二二 61~62) 主耶稣不需要跟彼得讲什么，他整个人就融化了。保罗也是这样。他原来是一个逼迫主和召会的人，一遇到主，整个人就完全改变了，成为一个追求主、传扬福音与国度的人，最终成为一个为主殉道的人。换句话说，主的荣耀与美德一向你显现，你一看见了主，就不再按着理性来活，而是按着异象和启示来活——奉献自己。

十七世纪，贵族家庭出身的新生铎夫，学校毕业之后，就遍游欧洲一年。有一天，他在博物馆看到一幅油画：“看哪，这人”，整个人就被吸住了。他目不转睛地注视着画中钉死十架的耶稣，以及油画下方的一行拉丁文小字：“为你，我舍一切；为我，你舍何情？”他一直站在油画前，直到博物馆都要关门了，才被管理员催赶着离开。他一看见这位受苦的主，里面就受吸引而一直流泪。他开始与主有了婚约，余下的人生也因此而改变了。他为主打开家业，接待受逼迫的弟兄们，写了两千

多首诗歌，……并且他所建立的团体是远赴异邦传福音最多、最早的团体。

今天我们之所以奉献给主，乃是因为看见了主。如果你还没有看见主，你要祷告主：“主啊，开我的眼睛，叫我看见为我钉死、复活升天、荣耀的基督。”当你看见了主，摸着了主，你就会把自己奉献给主，并且你会把你所看见、所摸着的告诉别人，向人传讲。这就是传福音。我们看见了，就会奉献，就会宣扬祂的美德。所以，奉献该是我们正常的光景，传福音该是我们正常的生活。

凡在新耶路撒冷里的，都是奉献的人！ 并且是欢喜喜地奉献！ 流泪地奉献。你要真正喜乐，就要全部奉献，彻底奉献！ 主把一切给了我们，我们也要把一切奉献给祂！ 我们得救时，不只得着一个新的生命，也得着了一个新的职业。这新的职业就是传福音。

传福音就是引人转向基督，使他们在圣别人中得着基业。人人福音、家家福音、时时福音、处处福音。福音读经、福音祷告、福音生活、福音相调、福音读书、福音教书。我们传福音，就有福了；若不传福音，就有祸了！ 我们传福音，与神有益，与我们有益，与人有益，唯一受亏损的就是神的对头！

我们为主和福音撇下一切，主应许今世得百倍，来世得永远的生命。主是信实的，应验“今世得百倍”。圣徒的家成了我的家；我离开我的父母，我得着成百的父母；我离开我的兄弟姐妹，我得着成百的兄弟姐妹；我离开我的儿子，我得着成百的儿子！ 这对我们每个奉献出来的人，都是真真切切的。我活着，乃是为着福音！

读书为福音！ 教书为福音！ 职业为福音！ 没工作在家也是为福音！ 我们若听主耶稣，主必与我们同在，叫我们能为主站住！ 在福音的事上，一定要站住！ 每一个点都不是空洞的理论。当我们为福音而活，仇敌一定会打岔；主耶稣为我们舍命，我们更要不以性命为念地传福音。神要得着的就是拼命敢死之人！ 就像基甸的三百勇士，他们为着神的荣耀，不顾自己，不怕牺牲，时刻儆醒，这样的人才能成为得胜者！

今天神有一个需要！ 当神的需要摆在这里时，我们能不能为着神的权益拼上一切？ 我们不能只顾自己的家而忽略神的家。你若忽略了神的需要，神要破你的家。只有当我们不以性命为念，才能真正事奉神。

## 奉献为福音